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Pravidelně v jarním termínu se ve Špindlerově Mlýně v Harmony Club Hotelu koná konference horských středisek ČR. 

Hlavní organizátor Milan Jurdík, jednatel a ředitel STTOUR ČR s. r. 0., na letošním půlkulatém 25. ročníku přivítal hosty, 

mezi kterými jsou každoročně představitelé institucí, asociací, politiky i zástupců zahraničních skiareálů, letos např. z 

Rakouska, Itálie. Partnerem konferencí posledních několika let je Asociace horských středisek ČR (AHS) pod vedením 

Libora Knota. 30 let od založení SITOUR ČR V úvodu dvoudenního setkání Milan Jurdík, jednatel a ředitel STTOUR ČR s. 

r. 0. připomněl letošních 30 let od vzniku společnosti, která působí v oblasti informačních, orientačních a reklamních 

systémů v ČR. Do jejího portfolia patří např. malované panoramatické mapy, vývoj digitálních, interaktivních a kamerových 

mů. Jedním z hlavních pilířů je web holidayinfo.cz a televizní vysílání prostřednictvím panoramatických kamer. Silný hlas 

českých hor Při zahájení Kateřina Neumannová, prezidentka AHS, poděkovala Milanu Jurdíkovi za neúnavnou užitečnou 

práci pro skiareály i za mnohaleté úsilí při přípravě a organizaci setkání, které zve do Špindlerova Mlýna představitele firem 

a osobnosti, působící v lyžařských skiareálech celé ČR. Zdůraznila, že všichni dělají maximum, aby byli v práci v horských 

střediscích úspěšní. Zároveň upozornila, že vykonávají celospolečensky prospěšnou činnost. Vždyť zdravý životní styl a 

pohyb na horách souvisí s dobrým zdravím, a tudíž kvalitním životem. Doplnila, že se AHS snaží vytvářet podporu nejenom 

členům asociace, ale i podmínky pro kvalitní práci všem. AHS nechce stát na místě, posouvá se dál a reaguje na to, co 

přináší společenský a politický život. „AHS vždy jednala a vystupovala slušně a korektně, korektní chceme zůstat i nadále. 

Nicméně po mnoha diskusích, které proběhly formálně nebo neformálně, vnímáme, že korektní neznamená být hodný. Pro 

hájení opodstatněných zájmů potřebujeme bojovat proti zájmovým skupinám, které mnohdy nejsou tak korektní a mohly by 

získávat převahu. SITOUR ČR s. r. 0., je majitelem datových podkladů a zpracovatelem velkoplošných ručně malovaných 

map, které známe ve Špindlerově Mlýně. Upoutávají pozornost např. před budovou MěU, na autobusovém nádraží, ve 

Skiareálu ve Svatém Petru, na Med 

na Labské. Vnímáme potřebu vítat politiky na horách nejenom na dovolené nebo při lyžování, ale také aby hájili zájmy 

horalů, a ty se staly předmětem jejich práce, “  

uzavřela K. Neumannová. Jan Sobotka, senátor a starosta Vrchlabí připomněl, že se rád vrací do Špindlerova Mlýna. „Je 

moje druhé rodiště a lyžování nejoblíbenější sportovní disciplína.“ Připomněl Svazek Krkonoše, sdružující 42 měst a obcí, 

s nímž AHS pravidelně konzultuje, efektivně sděluje a sdílí zkušenosti, které je nutné v území řešit. Zdůraznil, že situace v 

ČR se sportem není lehká a doplnil, že věří, že se sport podaří ještě více dostat do povědomí lidí, resp. nejlépe dětí na 

základních školách. 
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